

进公园 下社区 参与社会活动

## 三地体彩为大众生活添彩

■记者于彤报道

自带公益、娱乐属性的中国体育彩票,进公园、下社区、参与社会活动,通过多种形式的活动,丰富大众的文体生活。近日,河南体彩把红色电影送进社区,内蒙古体彩在公园举行品牌落地活动,浙江体彩参与体育嘉年华活动,受到群众的欢迎。

## 河南:把红色影展送进社区

6月25日至7月4日,河南体彩第三党支部和郑州西区体彩分中心联合郑州航海西路街道茜城花园社区、二七区建中街街道人和社区、高新区梧桐街道睿智社区、航海西路街道启福社区,组织开展了四场“百年印记体彩影动”红色影展进社区活动。

本次影展活动,河南体彩为社区居民播放电影《我和我的祖国》,现场设置体彩咨询宣传台、茶话台、互动环节及观影环节。在咨询宣传台前,工作人员为居民送上体彩定制购物袋和体彩知识小册子,展示体彩公益金使用方向,让大家充分了解体彩的公益属性;茶话台上准备了瓜子、花生、酸梅汤等。观影开始前,现场还开展了问答互动,答对问题者即送西瓜或者毛巾,现场还邀请居民共同演唱歌曲《我和我的祖国》。居民们的热情高涨,纷纷举手回答问题,参与互动。

民安一号院社区的一位居民表示,“这部红色电影就如一堂生动精彩的党史教育课,这是对孩子最好



观影居民踊跃抢答问题

的教育。”航海西路启福社区的一位居民说:“河南体彩举办的这次活动真好,细节满满,嗑着瓜子看电影,找到了小时候看电影的感觉,选的电影也不错。”其他观影的居民也表示,这部电影让自己在历史影像和感人

的革命先辈事迹中,切身感受到共产党的艰辛历程和伟大成就,激发了大家爱党、爱国的情感,希望以后经常举办这样的电影放映活动。

一块幕布、一个投影仪,把令人振奋的爱国主旋律电影送到社区居

民身边,不仅将红色文化融入喜闻乐见的文化活动中,丰富了民众文化生活,同时也弘扬了社会主义新时代红色正能量,展现了体彩人爱党、爱国的精神面貌,扩大了体育彩票的受众,增强了体育彩票的品牌美誉度。

## 内蒙古:品牌落地活动来到公园

7月12日,内蒙古体彩在呼和浩特青城公园乒乓球台开展以“体彩,不止运动”为主题的品牌落地推广活动。

生动有趣参与性强的活动内容和形式,让现场氛围火热,在产品体验+趣味运动会活动专区,现场群众可通过购买一定面额的顶呱刮即开型体育彩票,或参与跳绳、呼啦圈、即开票拼图、乐小星转体等运动游戏获得印章,在体验体育彩票产品带来的乐趣的同时,挑战充满趣味的运动游戏。活动中,乐小星带你学党史知识问答环节得到现场观众的青睐,连续答对一定数量党史知识题的参与者就可以获得相应的奖品。在与主持人互动答题的过程中,大家对党史知识的了解进一步加深。



趣味运动游戏

在现场行走并不时与群众互动的体彩吉祥物乐小星玩偶成为了焦点,一系列以乐小星为主要元素的礼品如抱枕、钥匙扣



捐赠乒乓球台

等也得到了大家的喜爱。本次活动氛围欢快活泼,吸引了周边大量居民前来参与,并通过参与活动收获快乐与幸运,也对体育彩

票的公益属性有了更加深入的了解。

活动期间,内蒙古体彩还向青城公园捐赠了8张乒乓球桌。

## 浙江:两个“嘉年华”激情相遇

7月10日,“走进国家传统村落公园”2021年松阳首届运动休闲旅游嘉年华——秘境多项挑战赛在浙江省丽水市松阳县举行。

当天早上7时,双童山草坪上汇聚了从全国各地赶来参加此次秘境多项挑战赛的选手。数百位参赛选手井然有序地通过检录区,进入起点会场,为即将开始的赛事做热身准备。随着一声发令枪响,多项赛组选手冲出起点,向横跨“海陆空”的赛道发起挑战。

与本次运动休闲旅游嘉年华同时举行的还有体彩嘉年华活动。丽水体彩结合赛事,在比赛终点开展了多种活动,让更多的参赛选手及市民朋友了解体育彩票,感受体育彩票带来的乐趣。在丰富赛事活动的同时,丽水体彩进一步扩大了品牌知名度。

活动现场人头攒动,即开型彩票顶呱刮让参赛选手及观众体验到了体育彩票的乐趣。丽水体彩为大家准备了精美的体彩礼品,许多参与者满载而归,体彩吉祥物乐小星公仔成为最受欢迎的礼品。



秘境多项挑战赛参赛者



## 快乐,就该随时随地

■艾禾

现今社会,人们生活、工作、学习的压力都很大,需要适时放松心情、释放压力。中国体育彩票把各种活动送到百姓身边,让人们随时随地都能感受到来自体育彩票的欢乐。

有的省市体彩把相关活动送进社区,让居民走出家门即可方便地参与。近日,河南体彩进社区放映电影,观影者很多,大家在观影之余踊跃参与体彩知识问答,并且收获了体彩定制礼物,既放松了心情、拉近了邻里之间的感情,还邂逅了惊喜。

有的省市体彩把活动办进公园,让游客在逛公园的时候顺便参与活动。内蒙古体彩就把这样的活动带到呼和浩特的青城公园,和广大游客互动,给大家准备了丰富的礼物,同时还向该园捐赠了乒乓球台,让更多的人可以在此同时打球。

有的省市体彩积极参与社会活动,为活动添彩。近日,浙江丽水体彩参与松阳首届运动休闲旅游嘉年华,并同时举行体彩嘉年华,两个嘉年华相遇,给参与者带来更多欢乐。

各省市体彩进社区、进公园,参与各种社会活动,让更多的人随时随地与体彩相遇,随时随地感受体彩带来的快乐。